1 вариант
1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по закону [image: image2.png]x(t) = 6t° — 48t + 17



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни t = 9 с.
2 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по закону 
        [image: image4.png]1
x(t) = §t3 — 312 + 2



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость в (м/с) в мо​мент вре​ме​ни t = 6 с.
3 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по 
закону[image: image6.png]x(t) = —t* + 61 + 5t +23



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость в (м/с) в мо​мент вре​ме​ни [image: image7.png]


 с.
           4 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image9.png]x(t) =t — 13t +23



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). В какой мо​мент вре​ме​ни (в се​кун​дах) ее ско​рость была равна 3 м/с?

 

5 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image11.png]x(7)

1
gr3—3z2—5r+3



 

(где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). В какой мо​мент вре​ме​ни (в се​кун​дах) ее ско​рость была равна 2 м/с?
6 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image13.png]1
x(1) = 6’2 + 41 —20



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни [image: image14.png]


 с.
  7 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image16.png]13 2
x(t)z—zt +4r°—1+428



(где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни [image: image17.png]


 с.
8 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)


[image: image18.wmf]2
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image19.png]x(1) = _ét4 +36% 4212 — 21 — 13



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни [image: image20.png]


 с.
9 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)

2. 
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3. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image22.png]x(1) = %t4—t3+7t2+6t—29



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни [image: image23.png]


 с.
10 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image25.png]x(t) = —t* + 617 —4t* 45t — 5



 (где [image: image26.png]


 — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, [image: image27.png]


 — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни [image: image28.png]



11 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image30.png]1 2
x(t):6t3+7t +149



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни [image: image31.png]


 с.
12  вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)

[image: image32.wmf]6

2

654

42

3

21

22

23

221

7

652

(32)(1)

3

(3)

у

ух

ух

ух

ух

уххх

ухх

х

у

х

=

=

=

=

=+

=+++

=--

=

+


2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image33.png]1 2
x(1) = —§t3 + 812 —9r+28,



где х — рас​сто​я​ние от точки отсчёта (в мет​рах), t — время дви​же​ния (в се​кун​дах). Най​ди​те её ско​рость (в мет​рах в се​кун​ду) в мо​мент вре​ме​ни t = 2 с.
13 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image35.png]1
x(t) = 6t3 — 12416



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). В какой мо​мент вре​ме​ни (в се​кун​дах) ее ско​рость была равна 96 м/с?
14 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по закону [image: image37.png]x(t) = 6t° — 48t + 17



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость (в м/с) в мо​мент вре​ме​ни t = 9 с.
15 вариант

3. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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4. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по закону 
        [image: image39.png]1
x(t) = §t3 — 312 + 2



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость в (м/с) в мо​мент вре​ме​ни t = 6 с.
           16 вариант

1. Найти производную (с помощью формул и правил сложения, умножения, частного)
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2. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image41.png]x(t) =t — 13t +23



 (где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). В какой мо​мент вре​ме​ни (в се​кун​дах) ее ско​рость была равна 3 м/с?
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